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Λίγα λόγια για εμάς..

“Ο οίκος των αρωμάτων” είναι ένας χώρος ο οποίος δημιουργήθηκε με πολλή

όρεξη και ακόμη περισσότερη αγάπη για τα αρώματα.

Αφετηρία αποτέλεσαν συγκεκριμένοι κωδικοί αρωμάτων τύπου και πλεον το

κατάστημα μας διατηρεί πάνω από 600 διαφορετικούς κωδικούς καθιστώντας την

γκάμα μας τόσο πλούσια που μπορεί να καλύψει αδιαμφησβήτητα και τους πιο

απαιτητικούς!

Γιατί είμαστε διαφορετικοί

Πέρα από την ποικιλία μας η οποία μας κάνει να ξεχωρίζουμε στην καρδιά των

καταναλωτών, σήμα κατατεθέν μας είναι η ποιότητα των προιόντων μας η οποία

αποτελείται από δύο παραμέτρους:

Την πιστότητα του προιόντος και την διάρκεια των αρωμάτων μας.

Η πιστότητα έχει να κάνει με την σύγκριση ως προς την ομοιότητα της μυρωδιάς

ενός αρώματος τύπου επώνυμο με ένα επώνυμο άρωμα.

Η διάρκεια απ την άλλη, έχει να κάνει με τη μυστική συνταγή που ακολουθούμε και

οι καταναλωτές μας ενθουσιάζονται με το πόσο πολύ διατηρείται το προιόν μας !

Ενισχυμένα αρώματα τύπου που χαρίζουν διάρκεια και ένταση που εκπλήσει

ευχάριστα και τους πιο διστακτικούς !

Μετά από 5 χρόνια έντονης παρουσίας στο χώρο των αρωμάτων, συνεχίζουμε να

εξελισσόμαστε χωρίς να επαναπαυόμαστε λεπτό χάρη στην προτίμηση και την

εμπιστοσύνη του καταναλωτικού κοινού που σίγουρα αποτελεί την μεγαλύτερη

επιβράβευση για εμας.

Προιόντα/ Σειρά περιποίησης/ Δώρα
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οποία αποτελείται από parabens free προιόντα. Οι σειρές αυτές είναι πρώτες στην

προτίμηση των καταναλωτών καθώς αποτελούν πρωτότυπες και χρήσιμες

προτάσεις για δώρα στα αγαπημένα τους πρόσωπα και σινάμα είναι οικονομικές.

Στο κατάστημά μας θα βρείτε συμφέρουσες ιδέες που θα λατρέψετε σίγουρα όπως

αρωματικά χώρου και αυτοκινήτου!

Προιόντα για το Σώμα :

Body Lotion, Body Oil, Body Butter, Body Yogurt, Body Mist, Body Scrub, Λάδι

Μαυρίσματος, Shower Gel, deodorant

Προιόντα για Μαλλιά

Hair Mist, Hair Shampoo, Hair Conditioner, Hair Mask

και ειδικά για τους άνδρες After Shave

Στην αγάπη μας για τα αρώματα σύνορα δεν χωράνε !

Μέσω ηλεκτρονικών παραγγελιών ταξιδεύουμε καθημερινά για διαφορετικούς

προορισμούς σε Ελλάδα, Κύπρο και Ευρώπη... Το κατάστημα μας έχει αποκτήσει

μεγάλη δυναμική, τα προιόντα μας έχουν ξεχωρίσει και η εξυπηρέτηση μας έχει

κερδίσει τις καρδιές του αγοραστικού κοινού. Μέσω του eshop μας

www.tospititouarwmatos.com , μέσω των κοινωνικών μέσων δικτύωσης, είτε μέσω

τηλεφωνικών παραγγελιών στο 2821503736, 6936605080 τα προιόντα μας

φτάνουν κοντά σας γρήγορα και οικονομικά για να ευχαριστήσουν εσάς κι αυτούς

που αγαπάτε.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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